

МОЛОТКОВА НАТАЛИЯ ВЯЧЕСЛАВОВНА



Проректор по довузовскому образованию Тамбовского государственного технического университета

Дата и место рождения: 6 марта 1972 года, город Тамбов.

В 1989 году оканчивает среднюю школу №2 г. Тамбова.

С 1989 по 1995 гг. - учёба в Тамбовском государственном техническом университете, специальность «Системы автоматизированного проектирования» (САПР). Красный диплом.

С 1995 г. - главный методист Тамбовского областного института повышения квалификации работников образования.

В 2000 г. в диссертационном совете ТГТУ защищает диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук на тему «Методика формирования информационно-технологической составляющей профессиональной культуры учителя» сразу по двум научным специальностям: «Теория и методика профессионального образования», «Теория и методика обучения информатике».

С 2003 г. - доктор педагогических наук (самый молодой на 2003 год доктор наук Тамбовской области), диссертация на тему «Методология проектирования системы профессиональной подготовки специалиста сферы информационного бизнеса».

С 2000 г. - преподаватель кафедры «Технология и организация коммерческой деятельности» ТГТУ. С 2001 г. - заведующая кафедрой «Технология и организация коммерческой деятельности».

С 2001 г. - соруководитель Межрегиональной научно-исследовательской лаборатории «Современные технологии в образовании и бизнесе», на базе которой реализуются исследования на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук в области профессионального образования, теории и методики обучения информатике, экономики и управления народным хозяйством, управления качеством, что помогает совершенствовать образовательный процесс в вузе, осуществлять связь студентов и аспирантов с предприятиями и организациями, готовить кадры высшей квалификации. Под ее руководством защищено 20 диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук. Среди учеников - преподаватели, руководители школ, техникумов, вузов г. Тамбова, Липецка, Воронежа, Борисоглебска, Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, специалисты Украины, Словакии, Китая, Вьетнама.

С 2006 года - профессор.

С 2009 года - научный руководитель Регионального центра для работы с одаренными детьми и молодежью при ТГТУ. Проректор по довузовскому образованию ТГТУ.

Автор 14 монографий, свыше 20 учебных пособий, в том числе с трифами УМО и Министерства образования РФ. Выпущено около 30 методических указаний, опубликовано свыше 150 статей, в том числе в центральных реферируемых журналах: «Профессиональное образование», «Информатика и образование», «Вестник ТГТУ», «Образование в регионе», «Философия образования», «Образование и общество», «Народное образование», «Маркетинг в России и за рубежом», «Вопросы современной науки и практики» и др.

С 2010 года - исполнительный директор научно-образовательного центра «Научное прогнозирование развития непрерывного образования», созданного ТГТУ совместно с Институтом стратегических исследований в образовании Российской академии образования.

Совместно с научными коллективами Финансовой академии при Правительстве РФ (теперь Финансовый университет при Правительстве РФ), Всероссийского заочного финансового института, Управления образования и науки Тамбовской области, Тамбовского областного института повышения квалификации работников образования принимает участие в выполнении комплекса научных проектов Министерства образования и науки РФ.

Известна как победитель программы стажировки, организованной Департаментом США, по проблеме управления исследованиями и трансфера технологий (2010 г.). Поездка по пяти штатам (Коламбия, Юта, Сев. Каролина, Огайо, Массачусетс) позволила установить научные контакты, в том числе и с российскими коллегами из С.-Петербурга, Самары, Екатеринбурга, Владивостока, Петрозаводска.

Победитель Тамбовского городского конкурса «Женщина года – 2010» в номинации – «Женщина и наука».

Из наград:

«Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации» (2010 г.), Благодарности и Грамоты.

Семейное положение: замужем. Муж Молотков Вячеслав Михайлович.

Любимые увлечения: иностранные языки (английский, испанский), путешествия (Италия, Франция, Монако, Великобритания, Япония, США, Латвия, Эстония, Швеция, Финляндия, Испания, Россия от Барнаула до Калининграда, от Анапы до Петрозаводска).

Любимое изречение: «Дорогу осилит идущий!»

Организация: ТГТУ Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования.

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Советская, 106.

Телефон: (4752) 63-06-49.

E-mail: nmolotkova@list.ru